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Felvételi feladatsor - MATEMATIKA

1. Két munkas egyiitt as fel egy kertet. Az egyik folassa akert 5/12-ed részet,
a masik a megmaradt 364 m 2 _t, Hany négyzetméter a kert teriilete?

(A) 152 m? (B)874m* (C)624m’ 635@%

<
5. Szamitsd kit -2 . (+5) . (-7) 2.9+ (-25) .2 = %
(A)— 138 (B)-2 ()2 (D)512 %
3. Egy négyzet oldala 2 m. Szamitsd ki a 82..@% négyzetmilliméterben!

(A) 4 000000 mm * (B) 40 000 mm * @ C) 400 mm * (D) 0,04 mm *

N

4. Szamitsd ki a-nak és az x, y hanyadesanak az dsszegét, haa=5;x=12;y=4!
(A)21 (B) 53 ()8 D) 13

5. Melyik allitas hibas?

(A) Ha a kocka egy ¢le a, akkor felszine F=6.a~.

(B) Ha a gdmb sugara r, akkor felszine F= 477"

(C) Ha a kiip alapjénak sugara r, akkor térfogata V. =37 r :
(D) Ha a téglatest oldalélei a, b és ¢, akkor térfogata V = a.b.c



Felvételi mintafeladatsor - MATEMATIKA

1. ird fol azt a kifejezést, amelyik a természetes szimok sorozatiban kizvetleniil a b
természetes szam utin all!

(A)bl (B)b® (O)20 (D) b+1

2. Oldd meg az alibbi egyenlétlenséget!
- 4/5f-4/5<5/4

(A) f>41/16 (B)f<41/16 (C) f>-41/16 (D) f<-41/16

3. Egy paralelogramma keriilete 96 cm, magassigainak aranya 5 : 7. Mekkorik az
oldalai?

(A)Scm;7em  (B)30cm: 18 cm  (C) 20 cm; 28 cm (D)8 em; 12 cm

4. Fejezd be az alibbi oszthatdsagi szabalyt!
Egy természetes szim pontosan akkor oszthaté 4 —gyel, ha ...

(A) ... szamjegyeinek dsszege is oszthat6 4 —gyel.

(B) ... az utolso két szamjegyébol allo szam is oszthato 4 —gyel.
(C) ... az utols6 szamjegye is oszthaté 4 — gyel.

(D) ... az utolsd szamjegye 4 —€s.
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6. Oldd meg az alibbi egyenletet!

2x+3=2(x-1)
(A) az egyenletnek nincs megoldasa  (B) az egy ek végtelen sok megoldasa létezik
(Ox=3 (D)x=-2 @

7. Egy 60 m magas torony drnyéka 42 m, elben lévé gyarkémény arnyéka 84 m.

Milyen magas a gyarkémény? @

(A)120m (B)30m (C)388m (D

8. ird fol algebrai kifejezéssel: ,aza-hak, valamint az x és y dsszegének a hinyadosa® !

(A)a/(x+y) (Bla.(x*y) ®@x+ty)/a (D)(x+y).a

9. Melyik az a szim, amelynek egy harmad része — 42?
(A)-14 (B)14 (C)-126 (D) 126
10. Mekkorak a hiromszig szogei, ha a szigek ardanya 2: 5: 11?

(A)2°5°11° (B)20°;50°,110° (C)40°;100°;220° (D)90°;36°: 16,3°



